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Ασκήσεις δυσκολίας 2ου και 3oυ  θέματος για τις εξετάσεις Μαΐου – Ιουνίου στο μάθημα της άλγεβρας Α’ λυκείου
1)
(Α) Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image64.wmf]    
(Β) Δίνονται οι αριθμοί Α=
[image: image2.wmf]111

22121

++

+-

 και  Β=
[image: image3.wmf]5

3

222

.  
Να υπολογιστούν οι αριθμοί Α και Β.

2) 
(Α) Να αποδείξετε ότι : 
[image: image4.wmf]63x3x2
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(Β) Να λύσετε την ανίσωση: 
[image: image5.wmf]63x1
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image7.wmf]³



 EMBED Equation.DSMT4  [image: image8.wmf]x2
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3) Δίνεται η εξίσωση 
[image: image9.wmf]2

x(22)x220
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, με ρίζες 
[image: image10.wmf]12

x,x

.

(Α) Να υπολογίσετε το άθροισμα 
[image: image11.wmf]12

xx

+

, και το γινόμενο 
[image: image12.wmf]12

xx

 χωρίς να βρεθούν οι ρίζες.                          

(Β) Να απλοποιήσετε τις παραστάσεις: (α) 
[image: image13.wmf](
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(β) 
[image: image14.wmf]3
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(Γ) Να μετατρέψετε τις παραστάσεις σε ισοδύναμες με ρητό παρονομαστή.
(α) 
[image: image15.wmf]12
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(β) 
[image: image16.wmf]12
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4) 
Να βρεθούν οι κοινές λύσεις των ανισώσεων: 
[image: image17.wmf]x13
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 και  
[image: image18.wmf]3x1
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5)
(Α) Να δείξετε ότι  
[image: image19.wmf]422

4x4x12x1
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(Β) Nα λυθεί η εξίσωση 
[image: image20.wmf]42

4x4x1
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6)
(Α) Να λύσετε την εξίσωση:  
[image: image21.wmf]2

2x5x20
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(Β) Να κατασκευάσετε πίνακα προσήμου για το τριώνυμο 
[image: image22.wmf]2

2x5x2
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.

(Γ)  Να βρείτε τα διαστήματα στα οποία 
[image: image23.wmf]2

2x5x20
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7) 
(Α) Να αποδείξετε ότι: 
[image: image24.wmf]42x2x2
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(Β) Να λύσετε την ανίσωση: 
[image: image25.wmf]8x2142x2
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8) 
Αν ισχύει 
[image: image26.wmf]α2β

<<

, να απλοποιήσετε τις παρακάτω  παραστάσεις:
(α) 
[image: image27.wmf]α2
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(β) 
[image: image28.wmf]2
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(γ) 
[image: image29.wmf]αβ
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(δ) 
[image: image30.wmf]Αα22β4αβ
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9) 
(Α) Να λύσετε την  ανίσωση: 
[image: image31.wmf]2x1x21
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(Β) Για την ακέραια τιμή του  
[image: image32.wmf]x

 που βρήκατε στο Α ερώτημα, να βρείτε τις τιμές του 
[image: image33.wmf]ω

, ώστε 
[image: image34.wmf]ω1x
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10) 
(Α) Να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης: Α = 
[image: image35.wmf]22
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(Β) Αν Α = 
[image: image36.wmf]16

81

 να λυθεί η εξίσωση: 
[image: image37.wmf]3
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Αx0
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.              
11) 
Να αποδειχθεί ότι  
[image: image38.wmf]25
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5252
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12) 
Να λυθεί η εξίσωση:   
[image: image39.wmf]x13x2

1x

63
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13) 
Να βρείτε τις τιμές του x, για τις οποίες συναληθεύουν οι ανισώσεις:



[image: image40.wmf]x2x
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  και 
[image: image41.wmf]x25
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14) 
Δίνεται η εξίσωση 
[image: image42.wmf]2

x3x20
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(Α) Να δειχθεί ότι η (1) έχει 2 ρίζες πραγματικές και άνισες                                   

(Β) Αν x1 και x2 είναι οι ρίζες τις (1), τότε (χωρίς να βρεθούν αυτές) να υπολογίσετε τις  παραστάσεις:     


(α) 
[image: image43.wmf]12 
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(β) 
[image: image44.wmf]12
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        (γ) 
[image: image45.wmf]22
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(Γ) Να κατασκευάσετε εξίσωση (τριώνυμο) με ρίζες: 
[image: image46.wmf]11

ρx3
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, 
[image: image47.wmf]22
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15) 
Να λυθεί η εξίσωση: 
[image: image48.wmf]22

x5x6(x3)1
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16)
Να λύσετε την εξίσωση:  
[image: image49.wmf]3x1x2
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23
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.

17) 
α) Να λυθεί η εξίσωση: 
[image: image50.wmf]2

x5x60
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β) Αν η εξίσωση 
[image: image51.wmf]2

2xx

γ0
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 έχει ρίζα τον αριθμό 
[image: image52.wmf]x1
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, τότε:

i ) 
[image: image53.wmf]γ1 
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ii) 
[image: image54.wmf]γ0 

=


iii) 
[image: image55.wmf]γ3
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γ) Να βρεθεί το άθροισμα S και το γινόμενο P των ριζών της παρακάτω εξίσωσης, χωρίς να λυθεί: 
[image: image56.wmf]2

x6x100
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δ) Να βρεθεί εξίσωση που έχει ως ρίζες τους αριθμούς 4 και 5

18)
Να απλοποιηθούν οι παραστάσεις 

[image: image57.wmf]Α33636
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 και 
[image: image58.wmf]4
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19) 
Να λυθεί η ανίσωση: 
[image: image59.wmf]45x33x93
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20) 
Να λυθεί η ανίσωση 
[image: image60.wmf]x14x1
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21) 
Να απλοποιηθεί η παράσταση: Α=
[image: image61.wmf]2
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22) 
Να λυθεί η εξίσωση: 
[image: image62.wmf]2x3x1x2
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